

## TABEL CENTRALIZATOR

**Privind solicitările de finanțări nerambursabile, de la bugetul local pe anul 2017 pentru programe/proiecte și activități nonprofit de interes general, în domeniul cultural, care au fost respinse**

Nr. crt.	Solicitant	Titlul proiectului	Motivul respingerii
1.	Universitatea Tehnică din Cluj Napoca Centrul universitar Nord Baia Mare	Conferința Internațională de Onomastică „Numele și numirea” – ediția IV-a. Sacru și profan în onomastică	Proiectul nu a întrunit punctajul minim necesar de 40 de puncte, prevăzut în "Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural". Prin urmare, proiectul nu a fost eligibil spre finanțare.
2.	Asociația Link Center	„Mendebilul”	Proiectul nu a întrunit punctajul minim necesar de 40 de puncte, prevăzut în "Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural". Prin urmare, proiectul nu a fost eligibil spre finanțare.
3.	Asociația Social Cultural Creștină Ecreator	„Scriitori Băimăreni”	Proiectul nu a întrunit punctajul minim necesar de 40 de puncte, prevăzut în "Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural". Prin urmare, proiectul nu a fost eligibil spre finanțare.

Nr. crt.	Solicitant	Titlul proiectului	Motivul respingerii
4.	Fundația Transilvania Baia Mare	„Porțile Nordului”	Solicitantul de finanțare nerambursabilă a fost declarat neeligibil deoarece nu a completat documentația proiectului la cererea autorității finanțatoare, în termenul prevăzut în „Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural”.
5	Fundația Rotary Club	„Educația prin muzică”	Proiectul nu a întrunit punctajul minim necesar de 40 de puncte, prevăzut în "Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural”. Prin urmare, proiectul nu a fost eligibil spre finanțare.
6	Asociația Filiala Uniunea Artiștilor Plastici Baia Mare	„Inaugurarea Coloniei Pictorilor”	Solicitantul de finanțare nerambursabilă a fost declarat neeligibil deoarece nu a completat documentația proiectului la cererea autorității finanțatoare, în termenul prevăzut în „Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural”.
7	Asociația INTELISOFT	Strategie culturală integrată – ediția a II- a	Proiectul nu a întrunit punctajul minim necesar de 40 de puncte, prevăzut în "Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural”. Prin urmare, proiectul nu a fost eligibil spre finanțare.

Nr. crt.	Solicitant	Titlul proiectului	Motivul respingerii
8	Asociația Centrul de Filosofie și Antropologie	Aniversarea unui deceniu de Școală Doctorală de Filozofie la Baia Mare	Proiectul nu a întrunit punctajul minim necesar de 40 de puncte, prevăzut în "Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural". Prin urmare, proiectul nu a fost eligibil spre finanțare.
9	Asociația de Turism, Consultanță și Implementarea Proiectelor ATCIP	„Eroii rezistenței anticomuniste”	Proiectul nu a întrunit punctajul minim necesar de 40 de puncte, prevăzut în "Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural". Prin urmare, proiectul nu a fost eligibil spre finanțare.
10	Asociația Arhiviștilor „David Prodan” Maramureș	Publicarea și lansarea „Revistei Arhivei Maramureșene”, nr. 10/2017	Proiectul nu a întrunit punctajul minim necesar de 40 de puncte, prevăzut în "Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural". Prin urmare, proiectul nu a fost eligibil spre finanțare.
11	Asociația Tinerilor Ortodocși ai Protopopiatului Baia Mare – ATOP BM	„Gazeta de religie și spiritualitate ortodoxă”	Proiectul nu a întrunit punctajul minim necesar de 40 de puncte, prevăzut în "Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural". Prin urmare, proiectul nu a fost eligibil spre finanțare.

Nr. crt.	Solicitant	Titlul proiectului	Motivul respingerii
12	Asociația Wit	„Concurs de creație literară și plastică – Unește-te cu istoria ta”	Proiectul nu a întrunit punctajul minim necesar de 40 de puncte, prevăzut în "Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice. alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural". Prin urmare, proiectul nu a fost eligibil spre finanțare
13	Asociația de părinți Colegiul Național „Vasile Lucaciu” Baia Mare	„Întâlniri de poveste...O ușă mereu deschisă...Biblioteca și CDI-ul Colegiului Național Vasile Lucaciu”	Proiectul nu a întrunit punctajul minim necesar de 40 de puncte, prevăzut în "Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural". Prin urmare, proiectul nu a fost eligibil spre finanțare.
14	Asociația „Gheorghe Șincai” Baia Mare	Concursul interjudețean de matematică „Argument”	Proiectul nu a întrunit punctajul minim necesar de 40 de puncte, prevăzut în "Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural". Prin urmare, proiectul nu a fost eligibil spre finanțare.